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ACTA DE PERITOS DEL PROCESO DE APERTURA DEL SOBRE A DE COMPRA PORconiPARActoN ne pnecloloinnrcmo 
con,,ü Ay. sAN Fco. MAcoRrs-ccc-cp-2021'0032' PARA LA noeculcpn DE ll ienmrruAcroN DE LA supERFrcrE
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Acta No.2O21-32
En la ciudad y Municipio de san Francisco de Macorís, provincia Duarte a ros veintiún (21) díasdel mes de diciembre det año dos mil veintiuno tioáil,a ras 10:30 M, se han reunido en raoficina delAlcalde' los señore' l-icoa. Daniela Hor"", Gerente Financiera, Lic. Kervin JoséHernández' Encargado del Departamento Jurídico,-ing. Huáscar coste, Encargado detDepartamento de. Planificación,'i¡"0". Luz Esther'santos, Encargada de la oficina LibreAcceso a la lnformación, Rág;; Maftínez, 

"n*rg"ao de ta bficina de compras yContrataciones, como peritos yr¡s T¡ne];;;;ü;'t" 
"r.¡nistro, tng. tsaira De Jesús,directora de obras pubricas y ta.lairo cntz,encargado de presupuesto.

INCIDENCIAS:
una vez reunicio el.comité de compras y contrataciones dei Ayuntamiento Municipai de sanFrancisco de Macorís, et Licda. Oan¡ela Flores, Gerenie Financiera, procedió a dar inicio a lareunión del proceso No' AY' sAN Fco- MAcoRls-ccc-cp-2 »zl-oolz,siendo este ranzadomediante proceso 0032 de fecha 10 del mes de diciembre A LAS g:00 AM del año en curso, a
i,:",:: iJ:ffi"t;,H: J}'SiT-:roveedores 

v en er mismo hubo sErs 1o¡ orerentes de rorma

oferente l-' CoNSTRUCTORA AURORA Nl, presentando los documentos requeridos exigidospor la ley y en el pliego de condiciones para dicho proceso.

oferente 2' LUts vARGAs PAULINO, presentando los documentos requeridos exigidos por taley y en el pliego de condiciones para dicho proceso.

oferente 3' ALEXANDER oRTEGA, presentando los documentos regueridos exigidos por ra reyy en eipiiego cie conciiciones para o¡"i,o proceso.
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oferente 4' cuRlEL oRESTES sANcHEz HIDALGO, presentando ros documentos requeridosexigidos por la ley y en er priego de condiciones para dicho proceso.

oferente 5' lNMoBlLlARlA Y coNSTRucToRA FEES, sRL, presentando ros documentosrequeridos exigidos por ta tey y en er priego de condiciones para dicho proceso.

oferente 6' ENMANUEL JOSE ACEVEDO PANTALEON, presentando los documentosrequeridos exigicios por ia iey y en ei piiego cie condiciones para dicho proceso.
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ACTA DE PERITOS DEL PROCESO DE APERTURA DEL SOBRE A DE COMPRA PORcolulPARAclóN DE PREclo TDENT¡FIcADo couo Ay. sAN Fco. MAcoRrs-ccc-cp-2021.0032' PARA LA ADECUACION DE LA TERMINACION DE LA SUPERFICIE,DOMOLICION Y REGONSTRUCCION DE LA ZONA CENTRICA DEL MERCADO MUNICIPALDE SAN FRANCISCO DE MACORIS.
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